

**ERRATA Nº 01/2025/PNAB  
EDITAL DE BOLSAS – Nº 01/2025**

**A PREFEITURA DE SÃO JOÃO DA PONTE**, tendo em vista o que consta no edital nº 01/2025 retifica os seguintes itens:

**Onde se lê:**

2.2. Quantidade de projetos selecionados Serão selecionados 40 (quarenta)

**Leia-se:**

2.2. Quantidade de projetos selecionados Serão selecionados 38 (trinta e oito)

São João da Ponte, 21 de maio de 2025

Clécio Batista Magalhães  
Secretário Municipal de Cultura